



В Следственном управлении состоялось первое заседание Женского совета



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в режиме видеоконференцсвязи состоялось первое заседание Женского совета.

На заседании избран председатель совета. По результатам голосования им стала руководитель отдела материально-технического обеспечения Следственного управления Евгения Королева. Обсуждены направления и формы работы Женского совета.

Руководитель Следственного управления полковник юстиции Алексей Попов поздравил участниц с созданием Женского совета и пожелал плодотворной работы, а также гарантировал со своей стороны всестороннюю поддержку.

Одной из главных задач Женского совета станет оказание практической помощи и поддержки сотрудникам и членам их семей в решении социальных проблем и социально-правовой защиты. Наряду с этим его участники будут обеспечивать содействие решению вопросов поддержания и укрепления основ и традиций служения Отечеству в профессиональной деятельности сотрудников на благо общества, укрепления служебной и трудовой дисциплины.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Изображения



09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1608253>